
Beschlaege   HardwareBeschlaege   Hardware

Accessoires extractibles pour armoires

Ferrures et pièces spéciales depuis 1992



Beschlaege   Hardware

Boîtes en tissu – (aussi sur mesure)

Sacs à linge en tissu – 

réalisations sur mesure

Boîtes de rangement avec revêtement en tissu ou en cuir PU Tubes d'armoire 

en aluminium

Insert porte-pantalon Barres simples pour pantalons/jupes

Diviseurs en aluminium

Étagère avec revêtement en cuir PU

Boîtes de rangement – sur mesure

Cadres en aluminium extractibles (4 hauteurs différentes)

Aperçu de l'aménagement intérieur pour armoires



Beschlaege   Hardware

41

15

LT

88

LE

A B C

Support extensible pour cintres

Cache en aluminium 
avec option de revêtement en cuir PU

Idéal pour les armoires étroites et les niches
Glissière télescopique dissimulée – charge env. 10 kg
Construction en métal robuste et élégante
Joint en plastique / protection anti-rayures
Couleur : MG-Brown métallisé thermolaqué

Fixation sous la tablette supérieure / étagère
Butée en silicone
Tube d’armoire en alum., forme rectangulaire
Matériaux : Aluminium / Zamak / Acier / PVC
Autres couleurs sur demande

Art. L (mm) LT (mm) A (mm) B (mm)   C (mm) E (mm)  Fixation

PGE.L320.001 320 498 21  -     150  176  2 vis à tête fraisée Ø 3.5 x 16 mm

PGE.L370.001 370 595 21  100   100  226  3 vis à tête fraisée Ø 3.5 x 16 mm

Autres longueurs sur demande



Beschlaege   Hardware

Art. PCCE.L374.001

Art. PCCE.L374.001 + Art. DIS40X40X372.MG

Support extensible pour cravates et ceintures

Standard pour armoires / solutions de rangement sans portes ou avec portes coulissantes

Optionnel avec entretoise de 40 mm en aluminium, pour armoires avec portes battantes

Construction en métal robuste et élégante
Pour fixation sur paroi latérale droite/gauche*
Glissière télescopique dissimulée – charge env. 15 kg
Butée en silicone

Matériaux : Aluminium / Fer
Couleur : MG-Brown métallisé thermolaqué
Autres longueurs sur demande
Autres couleurs sur demande



Beschlaege   Hardware

40

40

374

59 288 27

M4

90
41

A B C

4090
41

LE

A B

LT

1

2

1

2

3

4

5

6

2 x Ø 4 x 16 mm
2 x Ø M4 x 8 mm

Support extensible pour cravates et ceintures

(Ill. 1) Standard (sans distanceur) - 
Pour fixation sur paroi latérale droite/gauche*

(Ill. 2) Avec distanceur DIS40X40X372.MG, 
pour armoires avec portes battantes

Montage avec distanceur

Fixer le distanceur (1) sur la paroi latérale avec 2 vis à bois Ø 4 x 16 mm (2) + (3)
Tirer complètement le rail télescopique (4) jusqu’à ce que les 3 trous de fixation soient accessibles
Visser sur le distanceur avec 2 vis à tête fraisée M4x8 (5) + (6)

Matériaux : Aluminium thermolaqué / PE noir
Autres longueurs sur demande

Art.  L   LT   A     B   C    E  Fixation     (A)              (B)

PCCE.L374.001  372 600 21    100 100   228 3 vis tête fraisée Ø 3.5 x 16 mm(A)

Avec dist.  372 600 21    200 -   228 2 vis tête fraisée M4 x 8 (B)

Dimensions en MM - Autres longueurs sur demande

Distanceur Art. DIS40X40X372.MG



Beschlaege   Hardware

A

B

DC

1

2

180° 3

4

5

6

Support extensible pour cravates et ceintures

Élém. Désignation    Quantité

A Corps principal avec glissière télescopique 1 
B Porte-cravates et ceintures en aluminium 1 
C Vis à tête fraisée Ø 3.5 x 16 mm  3 
D Clé hexagonale SW2.5   1

            Non inclus dans la livraison

Contenu de la livraison

(1) Assembler (B) et (A)
(2) + (3) Serrer les vis (2) + (3) avec la clé hexagonale (D)
(4) Tirer le rail (4) d’environ 13 mm pour accéder à la vis (5)
(5) + (6) Serrer les vis (5) + (6) avec un tournevis cruciforme

Pour fixation sur paroi latérale droite

Pièces de serrage 
prémontées pour DROITE

*Pour fixation sur paroi latérale gauche

1. Desserrer légèrement les pièces de serrage
(étapes 4 - 6)
2. Tourner les pièces de serrage de 180°, 
puis suivre les étapes 1 – 6

Pièces de serrage 
tournées à 180° pour GAUCHE

avant

 arrière
avant

 arrière



Beschlaege   Hardware

Boîte de rangement extractible

Idéal en combinaison avec le support extensible pour cravates et ceintures.



Beschlaege   Hardware

1

2

2

97 40

41

85

115

115

115

70

375

L

A B

LT

E

C

Art. VTE.L370.001

Art. DIS40X40X372.MG

Boîte de rangement extractible

Construction en métal robuste et élégante
Pour fixation sur paroi latérale droite/gauche*
Glissière télescopique dissimulée – charge env. 15 kg
Butée en silicone
Matériaux : Aluminium / Fer

Boîte de rangement en carton robuste 
Avec 3 compartiments
Revêtement en cuir PU
Couleur : MG-Brown métallisé thermolaqué
Cuir PU anthracite 4656
Autres longueurs / couleurs sur demande

État à la livraison : 
Prémonté pour installation DROITE

Art.  L       LT       A    B    C   E  Fixation  (A)                (B)

VTE.L370.001  370     596      21   100   100  226 3 vis tête fraisée Ø 3.5 x 16 mm(A)

Avec distanceur  375     596      21   100   100  226 2 vis tête fraisée M4 x 8 (B)

DIS40X40X372.MG  375     40 x 40 / Matériau : aluminium / capot avant en PE 2 vis tête fraisée Ø 4 x 16 mm (A) 

Dimensions en MM - Autres longueurs sur demande

(Ill. 1) Standard (sans distanceur) - Pour fixation sur paroi latérale droite/gauche*
(Ill. 2) Avec distanceur DIS40X40X372.MG - Pour armoires avec portes battantes



Beschlaege   Hardware

1

2

4

5

6

90°
7

A

B

C

A

B

D

4

C

C

C

180°

A

B

Élém. Désignation     Quantité

A Corps principal avec glissière télescopique 1 
B Boîte de rangement avec 3 compartiments 1 
C Vis à tête fraisée Ø 3.5 x 16 mm 3 
D Distanceur DIS40X40X372.MG   optionnel

        Non inclus dans la livraison

1. Retirer le cache magnétique (1) + (2) et faire pivoter la boîte de rangement de 90°
2. Tirer le rail (4) d’environ 13 mm pour accéder à la vis (5)
3. Desserrer les vis (5) + (6) et retirer les 2 écrous M4 internes
4. Séparer la boîte (B) du corps principal (A) et la faire pivoter de 180° (fond vers le haut)
5. Reconnecter la boîte (B) au corps principal (A)
6. Resserrer les vis (5) + (6) avec les 2 écrous M4 et remettre les caches magnétiques (1) + (2)

Modification pour installation GAUCHE

Contenu / Instructions de montage

Boîte de rangement extractible Art. VTE.L370.001

Montage sans entretoise
Tirer complètement le rail (4) jusqu’à ce que les 3 trous de fixation soient accessibles
Fixer directement sur la paroi latérale avec 3 vis à tête fraisée (C) Ø 3.5 x 16 mm
Pour l’utilisation avec l’entretoise DIS40X40X372.MG, voir instructions spécifiques

2 x écrou M4

État à la livraison : 
Prémonté pour DROITE

Converti pour 
installation GAUCHE

fond



Art. PAE.L440.001 + 

Art. DIS40X40X372.MGArt. PAE.L440.001

41

96
136

40

40

L

Ø 20

A B C

E

LT

Porte serviettes extensible 2 bras

Construction en métal robuste et élégante
Pour fixation sur paroi latérale droite/gauche*
Glissière télescopique dissimulée – charge env. 15 kg
Butée en silicone

Matériaux : Aluminium / Fer
Couleur : MG-Brown métallisé thermolaqué
Autres longueurs sur demande
Autres couleurs sur demande

Standard pour armoires / solutions de rangement
sans portes ou avec portes coulissantes

Optionnel avec entretoise de 40 mm en aluminium, 
pour armoires avec portes battantes

Art.  L       LT       A    B    C   E  Fixation  (A)                (B)

PAE.L440.001  440     667      21   100   100  228 3 vis tête fraisée Ø 3.5 x 16 mm(A)

Avec distanceur  440     667      21   100   100  228 2 vis tête fraisée M4 x 8 (B)

DIS40X40X372.MG  375     40 x 40 / Matériau : aluminium / capot avant en PE 2 vis tête fraisée Ø 4 x 16 mm (A) 

Dimensions en MM - Autres longueurs sur demande



Beschlaege   Hardware

Miroirs pour armoires / solutions de rangement

Miroir extractible et pivotant à 180° – Art. SPESTR.1400.350.001

Glissière dissimulé / Tampon d'arrêt

Limitation d'ouverture à 180°
Aucun conflit avec les tiroirs et les parois des modules d'armoires adjacents ou niches murales
Tampon d'arrêt en silicone
Entièrement préassemblé / Montage facile
Glissière télescopique dissimulée avec une capacité de charge de 30 kg (Fabriqué en Italie)
Fini : MG-Brown métallisé thermolaqué
Dimensions : 140 x 350 mm / Autres dimensions et couleurs sur demande
Avec distanceurs DIS40X40X372.MG, adapté également pour armoires à portes battantes

Miroir pivotant à 180° – Art. SPR.1400.350.001



Beschlaege   Hardware

(C) Copyright AHT Beschlaege GmbH - 2025

Unité Locale Italie

AHT Beschlaege GmbH - Unità Locale Italia
S.P. Helvia Recina, KM 6.2
I- 62018 Potenza Picena (MC)
Tel.: +39 / 0733 / 784377
Email: aht-italia@aht-beschlaege.de
Internet: www.aht-beschlaege.de/it/home/

Siège de l’entreprise

AHT Beschlaege GmbH
Lilienthalstrasse 16
D-42719 Solingen

Email: info@aht-beschlaege.de
Internet: www.aht-beschlaege.de


